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Če bi nas prizadel potres
Vaja na temo varstva in zaščite

pred posledicami rušilnega potresa v
Ljubljani ni naključno izbrana za
osrednjo aktivnost v letošnji skupni
akciji »Nič nas ne sme presenetiti«,
ki jo na enotnih idejnih in družbeno-
političnih izhodiščih in ciljih spod-
buja in usmerja socialistična zveza
delovnega ljudstva Slovenije. Narav-
ne in nekatere druge nesreče se na-
mreč v Sloveniji zelo pogosto pojav-
ljajo in povzročajo veliko gmotno
škodo, zahtevajo pa tudi človeške
žrtve.

Ni treba poudarjati, da je za Ljub-
ljano posebno velika in stalna poten-
cialna nevarnost predvsem potres.
Ta je, kot vemo, v Ljubljani že nekaj-
krat pustošil, posledice uničujočega
delovanja zemeljskih sil pa so nam

znane tudi iz drugih krajev naše do-
movine in v svetu.

V obdobju po osvoboditvi smo si-
cer veliko storili, da bi preprečili ali
vsaj občutno zmanjšali posledice
morebitnega potresa v Ljubljani. To
še posebno velja za zadnji dve deset-
letji načrtne graditve sistema civilne
zaščite in uveljavljanja predpisov o
potresno varni graditvi objektov. Ne
glede na vse to pa je potres za Ljub-
ljano realna nevarnost, ki jo moramo
upoštevati tako v okviru vsakodnev-
nih obrambno-samozaščitnih pri-
prav in delovanja, kot tudi pri načrto-
vanju in uresničevanju razvoja Ljub-
ljane, zlasti še njenega dolgoročnega
prostorskega razvoja.

Celotne obrambno-zaščitne pripra-
ve morajo biti čim bolj celovite, prak-

tične in prilagojene dejanskim potre-
bam in možnostim. Tega pa seveda
ne moremo zagotoviti, če načrtova-
nih rešitev zaščite in reševanja ne bo-
mo vsaj občasno tudi praktično pre-
verjali na raznih vajah in na druge
načine.

Temeljni cilji vaje, ki jih želimo
uresničiti v pripravah, ki že potekajo
v vseh samoupravnih organizacijah
in skupnostih v ljubljanskih občinah
in na vseh drugih ravneh družbenega
organiziranja ter v zaključnih prak-
tičnih aktivnostih, ki bodo jeseni so:

- usposobiti delavce in druge de-
lovne ljudi, občane in druge nosilce
ukrepov in nalog civilne zaščite za
njihovo praktično izvajanje;

- izpopolniti priprave za zaščito in
reševanje na vseh področjih družbe-

ne reprodukcije;
- preveriti učinkovitost riačrtova-

nih rešitev, varstva in zaščite pred
potresom ter usklajenost delovanja
obrambno-samozaščitnega sistema.

Vaja mora'v vseh elementih teme-
ljiti na zasnovi in doktrini splošne
ljudske obrambe in samozaščite ter
doktrini civilne zaščite, upoštevajoč
pri tem sodobna znanstvena spozna-
nja ter domače in tuje izkušnje s po-
dročja varstva in zaščite pred potre-
som. Vaja je priložnost, da v praksi
izpopolnimo in utrdimo rešitve
obrambno samozaščitnega delovanja
in organiziranja, ki izhajajo iz kon-
gresnih dokumentov ZKJ in ZKS,
novega zveznega in republiškega za-
kona o SLO in DS ter drugih doku-
mentov.

Vaja bo pomembno prispevala k
razvoju in krepitvi obrambno samo-
zaščitne pripravljenosti in sposobno-
sti vseh subjektov splošne ljudske
obrambe in družbene samozaščite.
Zato ima vaja tudi širši obrambno
samozaščitni pomen.


